

# 金水河里撒网 幼小虾鱼遭殃

## 一男子夜晚捕鱼被人发现弃网而逃；专家呼吁：大批候鸟迁徙至此，别和鸟类争食

□大河报·大河客户端记者 李岚 文图

本报讯 昨天晚上，一男子正在郑州金水河里撒网捕鱼时，被巡逻的金水区未来路办事处巡防队员发现，慌忙弃网逃走。

9月12日晚上9时许，巡防队员司永锦、宋世伟等人巡逻到纬四路金水河桥头时，远远看到河里有灯光闪动，还伴随着“哗啦哗啦”的拉网声。队员怀疑有人在河里捕鱼，忙上前制止。

看到巡防队员过来，捕鱼者匆匆上岸，丢下捕鱼的两只长龙一样的渔网逃走。司永锦、宋世伟借着巡逻手灯，小心翼翼下到河边，将两只大网拉上河堤。两只筒状的长网被分成一节一节的，长约15米，因网眼细密，网口较小，一般鱼虾钻入这样的网中，很难逃出。

队员把网里捕捉的东西倒出来后，发现大部分是泥鳅，大的有十几厘米长，小的只有3厘米长，其他还有一些小鱼小虾。据现场的河道管理员胡师傅介绍，这几天金水河里正在注入清水，水只有膝盖深，有人便借机到河里撒网捕鱼。按照规定，金水河严禁



被捕的小鱼小虾

垂钓和撒网捕鱼，为此他们不断在河边巡视，但仍有人不听劝阻下河捕鱼。

“这种网叫做地笼，放到河里，大小鱼虾都会往里钻。你看看，这网里捕到的鱼虾和泥鳅还这么小，太可惜了。”郑州市林业局野生动物救护站的董朝伟站长说，金水河、熊耳河随着水质的改善，出现了大量的小鱼小虾和泥鳅，这是一件好事。鱼虾是野生

鸟类的一个重要食物来源。秋季是候鸟越冬南飞的季节，郑州即将迎来大批路过的迁徙候鸟。这些鸟在南迁途中，需要大量进食，以便能长途飞行、安全过冬。他呼吁市民，不要为了解馋或贪图小利，捕捉河里的鱼虾，与鸟儿争食。

随后，巡防队员将渔网带走销毁，将网里的泥鳅和鱼虾带到深水区放生。

## “吐”了一地 建筑垃圾 渣土车逃走了

□大河报·大河客户端记者 李岚 文图



马路中间撒落的建筑垃圾

本报讯 今天早上，在郑州市鸿宝路上，出现了长达50米的建筑垃圾，让前来打扫街道的环卫工气得直跺脚。因没有人看到肇事的渣土车，环卫工只能忍气吞声，把这些垃圾清走。

9月13日上午8时许，金水区兴达路办事处的巡防队员王仔、王浩兵等人，巡逻到鸿宝路与鸿苑路交叉口西约一公里处，看见马路中间撒落了大面积的建筑垃圾，形成一条长约50米、宽约3米的垃圾带。因垃圾中有许多水泥石块，过往车辆担心碾爆轮胎，只能绕着行驶。由于该路车流量较大，一会工夫就造成了道路交通拥堵。

据环卫工讲，早上6点来上班时，就看见有这么大片的建筑垃圾了，因没有目击证人，也不知道是从哪辆渣土车上撒落的，虽然他叉气又恨，却又无可奈何，只能忍气清扫，否则这么多垃圾堆在路上，不仅影响市容环境，还影响交通。

采访过程中，附近居民告诉大河报·大河客户端记者，这条路上一到夜里就会有大量的渣土车出现。司机们为了多拉快跑，车速往往较快，有的超载还不加篷布，建筑垃圾随意抛撒。

看着环卫工一时难以将这么多的垃圾清理完，队员们到附近借来铁锹，帮忙一起清理。忙了一个多小时终于把路面打扫干净。

为避免再有渣土车随地“乱拉乱吐”，巡防队员决定将此事反映给城管执法部门，让他们加大对疯狂渣土车的查处力度！

# 七旬老人从医院走失 热心市民帮其找到家人

□大河报·大河客户端记者 田育臣 实习生 王西鑫

本报讯 9月12日上午，大河报读者服务中心经理于清新开车行至郑州中州大道与黄河路交叉口附近，突然发现一名70多岁的老人独自行走在快车道上，她立即停车，将其带离快车道，最终在民警帮助下，她帮老人找到了家人。

9月12日上午，于清新要到郑州经开区办事，当她驾车行驶到中州大道与黄河路交叉口附近时，看到不远处的快车道上有一个穿着病号服的老人蹒跚前行。

“我看到快车道上有个老人，第一反应就是这太危险了。”于清新说。靠边停车后，她先让老人上车将其带离快车道。于清新说，老人穿着一身病号服，年龄70多岁。她问老人要去哪儿，老人只说自己早上4点多钟就从医院出来了，要去找老伴，但一直说不清自己到底要去哪儿。于清新又向老人询问其子女的电话，老人说不知道，只知道自己的名字叫张书庆。于是，于清新拨打110报了警。

110指挥中心接警人员询问了老人名字、年龄和身高等特征，并立即联系了郑州公安局金水分局民警。不一会儿，民警联系于清新说，一名失踪老人的家人也报警了，而失踪信息与老人的信息一致。这下，于清新才得以与老人家人取得联系。12日中午12点多，老人子女顺利把老人接走。

“看着大爷见到儿子兴奋的表情，感觉好幸福！”于清新说，希望子女们可以照顾、看护好老人，别让类似的事情再发生。

# 男子给太阳能热水器上水竟然睡着了 水从楼顶流下，被邻居发现后叫醒了该男子

□大河报·大河客户端记者 李岚

本报讯 昨天晚上，家住郑州市前进路社区2号楼的一户居民被哗哗的水流声惊醒，以为外面下大雨了，赶紧起来关窗户。当他走到窗口时才发现，外面并没有下雨，水是从楼顶上流下来的。

9月12日晚上11时许，中原区建设路办事处巡防队员赵永恩等人，到前进路社区巡逻时，远远就听到哗哗的水流声，走到2号楼前仔细一看，发现大量的水正从2

号楼楼顶往下流。此时，楼前的地面上，积水已有5厘米深。楼下一居民听到水声也跑出来查看，说以为外面下大雨了。看了流水的情况后，他说楼顶上装了许多太阳能热水器，不知道是谁家的热水器上水时忘了关阀门。

看着大量的自来水不停地往下流，巡防队员觉得太浪费了，但喊了半天，也无人回应，水仍在继续向下流淌。正当巡防队员准备上楼挨户敲门询问时，住在2号楼

上的一位下夜班的女士回来，主动要求上楼查找。5分钟后，女士下楼说，已经找到了冒水太阳能热水器的主人，是她家隔壁的邻居李先生。原来，李先生晚上洗完澡给太阳能热水器上水时，竟然睡着了，导致水注满后向外直冒。

巡防队员提醒居民，要经常查看太阳能的使用情况，发现破损及时维修。上水时，一定要注意上水的情况，及时关闭阀门。

司法公告广告

### 司法拍卖公告

河南省郑州市中级人民法院将于2018年10月15日10时至2018年10月16日10时止（延时的除外）在河南省郑州市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对位于郑州市高新技术产业开发区冬青街12号1号楼6层73号的房产进行公开拍卖活动（第一次），详情请关注（网址：[http://sf.taobao.com/law\\_court.htm?spm=a213w.3064813.0.0.WmDIVt&user\\_id=1991614219](http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=a213w.3064813.0.0.WmDIVt&user_id=1991614219)，户名：河南省郑州市中级人民法院）。  
郑州市中级人民法院 二〇一八年九月十一日

### 司法拍卖公告

河南省郑州市中级人民法院将于2018年10月15日10时至2018年10月16日10时止（延时的除外）在河南省郑州市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对位于濮阳市市辖区黄河路路北的房产及项下位于黄河路北、玉门路西的土地进行公开拍卖活动（第一次），详情请关注（网址：[http://sf.taobao.com/law\\_court.htm?spm=a213w.3064813.0.0.WmDIVt&user\\_id=1991614219](http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=a213w.3064813.0.0.WmDIVt&user_id=1991614219)，户名：河南省郑州市中级人民法院）。  
郑州市中级人民法院 二〇一八年九月十日